

“暗嫁”马来西亚富二代，“野鸭子”现在很幸福

曹曦文祝福前男友陈思成



曹曦文

本报综合消息 在人们视野中消失了一段时间的曹曦文,最近又静悄悄地出现在了福建南靖、厦门等地赶拍央视励志大剧《野鸭子2》。在这部励志剧《野鸭子》的续集中,她再次扮演那个“够二、够野、够机灵、够草根、

够善良”的女主角“野鸭子”;而新作《倾城雪》也正在北京卫视等频道热播,一向出演正面角色的她在于正的鼓动下,首次全面地挑战“腹黑女”角色。近日在接受记者专访时,曹曦文大方地谈及了自己的感情现状及对

林凤娇客串《十二生肖》

成龙:用一年时间
骗来一秒钟



成龙(中)在看片会上

本报综合消息 12月18日,《十二生肖》将上映。12月12日,《十二生肖》在北京举行媒体看片会,年过五旬的成龙在片中博命演出,动作戏并不因为年龄而减少和减分,让媒体看得十分过瘾。

看片会后,成龙带着廖凡等一群演员亮相发布会上。说到林凤娇的客串,成龙表示,其实是自己花了一年的时间做工作,最后骗来的这一秒钟的露面。

《十二生肖》中最精细的莫过于成龙的太太林凤娇的出镜,成龙坦言林凤娇并不是第一人选,“为了片中我太太的角色我接触了很多演员,比如张曼玉、章子怡……”最后成龙想到了林凤娇:“我知道她一定不肯的,我就把这个角色叙述给她听,她说:‘蛮有趣的’。我就问她找谁演合适,她说她帮我考虑一下。过了一周我又去找她,说:‘不如你来演吧,观众一定会很惊喜。’她回答我:‘神经病!’就这样,成龙求了林凤娇一年,“差不多一年时间,我从来没有对她那么好过,最终还是用骗的。”(马彧)

华鼎盛典,八卦和奖项一样多

刘晓庆被问“装嫩”斥记者

本报综合消息 “2012华鼎·别克之夜”中国百强电视剧满意度调查发布盛典12月10日晚在上海落幕,盛典上颁出了各大奖项,张嘉译与李小璐分获视帝视后。奖项多到让人数不清,而八卦多到更让影迷HIGH:刚生完孩子的李小璐和贾乃亮晒幸福来了,可旁边就坐着前男友李晨;刚宣布有韩国男友的阿娇手上戴了个戒指,是求婚戒指吗?别说八卦无用,爱八卦,证明你心态年轻。

叫陈冲“母后”不尴尬

刘晓庆拿的是“全国观众最喜欢影视明星奖”,身穿紧身短裙的她皮肤仍然细腻白嫩。被赞漂亮后,刘



刘晓庆

晓庆笑了:“不会吧,我都两天没睡觉了。”

近日由刘晓庆主演的电视剧《隋唐英雄》引发不少争议,其中不少网友认为她和陈冲饰演母女颇为“雷人”。被问到在片中叫陈冲“婆婆”是否尴尬时,刘晓庆面带愠色。“我不是叫她婆婆,是喊她母后,其实我都是对着空气叫,不尴尬。”为什么对着空气喊?刘晓庆解释,剧中演员都很忙,共分了五组在拍摄,她都没见过陈冲,但她依然认为这对表演没影响。不过,记者仍把话题集中在“扮嫩”上,晓庆老师尚留耐心,称其实并不难,反而是演老的角色难。“我以前很小的时候就演过老人,在《小花》中也演了小花的妈妈,还演过84岁的武则天,所以,演老年不容易,年轻的日子经历过,好演。”虽然回避问题,但仍有一位较年轻的女记者逼问“能接受角色的最小年龄是多少”时,刘晓庆终于黑面,并提高了音量。“我以后不会再回答,问装嫩这个问题的,肯定是不懂表演的人。演员本来就是一个在装的工作。我们都是进入别的灵魂,最重要的是看表演是不是很真诚。”然后离开。

李小璐:不想很快生二胎

当晚,“视后”李小璐作为压场明星,最后一个来到媒体面前接受采访,李小璐这两天发烧,这次是抱病前来,她身着一袭纯白色的礼裙,

“前任男友”陈思成的祝福。

“‘野鸭子’与‘草莓族’形成了鲜明对比”

2011年,由曹曦文主演的电视剧《野鸭子》作为开年大戏在中央台黄金时段热播,仅3天就打破了央视8套收视记录;而央1、央8更绝无仅有地在3个月内重播5次。

在曹曦文看来,观众喜爱《野鸭子》的原因有很多,首先在制作上,导演对整个戏的把握以及对于演员的要求都处理得特别到位;人物性格上,“野鸭子”这个角色够二、够野、够机灵、够草根、够善良,各方面都很极致。“这个孤儿像棵坚韧的野草,与80后、90后娇气的‘草莓族’形成了鲜明对比,这点也许是被观众喜欢的原因”,在她看来,虽然这个女孩有很多如“捞一把”、“野鸭子”的外号,会找尽一切办法挣钱,但为了爱情又会舍弃这些所有原来认为重要的东西。《野鸭子2》的故事主要围绕着“野鸭子”结婚、孕育小宝贝的过程及两个亲家之间的矛盾展开,“第二部除了保持一贯野的风格之外,应网友的要求加了很多细腻的内心情感戏”。

这部续集的结局也很虐心——野鸭子终于可以跟妈妈相认了,但DNA的鉴定结果却排除了她和“妈妈”之间的血缘关系,“这个结局让我很受不了,演这场戏时明明是不该流泪的,但眼泪就是无法控制”。

暗嫁马来西亚富二代 大方祝福
陈思成和佟丽娅

网络上有传闻称,2011年2月,曹曦文和陈思成分手后迅速“暗嫁马来西亚富二代”,并在上海秘密结婚生女,现在女儿已经4个多月。对于这个传闻,曹曦文只是含蓄地予以肯定,她笑言两人是在机缘巧合下认识的,“见第一面时没什么感觉,可是跟他在一起后,现在幸福得让我特别感恩。我真的希望自己能够这样一辈子幸福下去!”丈夫及其家人为人低调,不愿意在媒体上过多地曝光。在曹曦文的眼里,老公年轻、帅气、执着,不会花言巧语只会实际行动,“我认为‘坚持’是他最可贵的品格,我很感恩自己的生命中多了这么多善良可爱的家人”。当她被问及“母亲”这个新身份是否属实时,她未予直接回应,只是呵呵地笑称“现在很幸福”。

关于曹曦文与陈思成的分手原因有多个版本,其中流传最广的版本是“‘小三’佟丽娅横刀夺爱”。对此,曹曦文谨慎地表示:“佟丽娅应该不是小三吧……我觉得两个人在一起,会有合适、不合适的情况,我和陈思成就不属于‘非常合适’的那种。”最后,她以“过来人”的身份向前男友送上了祝福:“我会祝福他们!我想对他们说,不要惧怕进入人生的第二阶段。当你真正拥有这些时,你会发现——原来人生可以那么的不同,原来生命只是刚刚开始!”(张漪)

袁腾飞
磨剑四年写战史



袁腾飞

本报综合消息 “史上最牛历史老师”袁腾飞沉寂了整整4年后,日前在湖南人民出版社推出自己全新作品《战争就是这么回事》书系。对于自己用四年时间创作而成的“战史”系列,袁腾飞对其质量非常自信:“我从小就是个军事发烧友,研究战史已近20年,我70%知识积累,都在战史方面。”

据悉,该系列共六部,其中解读二战有两本、一战一本、世界近代战争两本、世界中世纪战争一本。预计在2013年全部陆续上市。(蔡震)

周润发:
我要是女生
会爱上黄晓明

本报综合消息 发哥参与出演影片《大上海》,这不由得让人联想到发哥是不是将以经典的许文强形象再战江湖。

谈到和他演同一人的黄晓明,他笑称,黄晓明是很美的男子,若自己是女生也一定会爱上他。发哥表示,“这次角色和许文强不同,许文强是一个大学生,这次的成大器是一个流氓。我感觉成大器没有许文强潇洒,有一点婆婆。以前的许文强对程程的爱是一条心的,这个成大器可就花心多了,他要爱阿宝,心里又想着知秋,这个人有一点花心。”(小鱼)

蔡依林
获赠娘娘画像

本报综合消息 台湾歌手蔡依林最近痴迷于电视剧《后宫甄嬛传》,疯狂粉丝便作画让她以清朝皇后造型跃然纸上。

日前,蔡依林飞赴成都开演唱会,粉丝便将送“蔡娘娘”大礼送出,并在机场大喊“蔡娘娘万福金安”。而蔡依林也对这幅画十分喜爱,并在微博上以“甄嬛体”称:“本宫现可真乏了,工作多个时辰都快翻白眼了!但望着这幅画便想到本宫登基之日指日可待,就窃笑了一响,好画!”(新娱)



钟欣桐

被丈夫贾乃亮称为“白雪公主”。她告诉记者,估计要到明年过完年,她才能正式复出。而同样也得了奖的贾乃亮则喜气盈盈,毫不避讳地称,还想生第二胎,“甚至还想生第三个,不过那样是超标的。”对此,李小璐却不急,“不要埋没我的才华,过两年再说吧。”

钟欣桐:跟韩国男友学韩语

钟欣桐(阿娇)完胜刘诗诗,斩获“中国古装题材电视剧最佳女演员”奖项。正与韩国俊男热恋的阿娇,身着大红裙,戴着亮灿灿的钻戒。到后台阿娇解释说,这是情侣戒指,自己已经戴了很久了,不是求婚戒指。她还表示,自己没想过早婚,妈妈也认为她适合晚婚。有了韩国男友,如今阿娇不忘卖力学韩文。现场,她还小秀了一把韩语。(马彧)

